

抚松边境管理大队 全力保障“冷资源”转化为“热经济”

近期,吉林抚松冰雪旅游经济火爆全国,各地游客纷至沓来。长白山万达、华美胜度假区游客流量剧增,旅游治安管理成为景区的主要任务。抚松边境管理大队紧扣旅游景区的性质特点,深耕“旅游警务”,以“精心布警、精细研判、精巧治理、精致服务”的“四精”工作举措全面助力打造平安景区,擦亮抚松文旅名片,谱写“旅游警务”新篇章。

精心布警 擦亮旅游警务“新名片”

漫江边境派出所根据景区治安特点和客流动向,优化警力配置,精心布警,24小时实行“动静结合、点线相连”的动态巡防措施和“警随客走,客在警在”的错时工作制,全力做好各类案件防范和服务求助工作,提高景区的见警率、管事率、服务率,织密旅游“防护网”。

精巧治理 护航旅游警务“责任田”

“最近进入旅游旺季,经营酒店、民宿一定要按照规定要求进行登记,防火也不能忽视……”12月3日,漫江边境检查站民警走访景区附近旅馆时再次叮嘱旅馆经营者。

在万达度假区,漫江边境检查站依托网格化管理,围绕景区游客“吃住行游购娱”等方面,持续强化公共安全监管。联合相关部门对景区及周边餐饮、住宿等涉旅场所开展各类安全检查,确保景区情况全摸清、风险隐患全



民警在景区向游客开展普法服务 抚松边境管理大队供图

见底,有效维护景区平安稳定,让游客高兴进来、开心游玩、平安而归。

精致服务 营造旅游警务“主旋律”

“你好,能帮我们拍张合照吗?”看到在景区执勤的民警,拍照的一名游客赶紧上前求助。民警接过游客手机。“大家笑一笑,一二三看镜头,好……”民警用手机记录下这美好的瞬间。

为深耕“旅游警务”,抚松边境管理大队立足游客需求,主动延伸服务触角,提出了“保姆式服务”的工作理念,在景区人员密集场所设置集巡逻

防控、应急处置、服务群众、矛盾调处、普法宣传等功能于一体的便民警务站,随时随地接受群众报警求助、咨询服务。近距离让群众感受到警察的温暖、细致与体贴,增强了人民群众的安全感和满意度。

客在景中走,警在身边守,仰慕而来,平安而归。下一步,抚松边境管理大队将持续把警务工作融入旅游发展,聚力主动预防、警务前置,深耕“旅游警务”,全力打造4A景区平安,让更多的游客能感受到“旅游警务”带来的独特魅力。

佟雪冬 王之路 佟磊 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24343期开奖公告
本期开奖号码:4 8 1

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7062注	1040元	7344480元
组选3	0注	346元	0元
组选6	27534注	173元	4763382元

销售金额:37869118元。

中国体育彩票排列5第24343期开奖公告
本期开奖号码:4 8 1 1 5

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	209注	100000元	20900000元

销售金额:21035772元。

中国体育彩票7星彩第24147期开奖公告
本期开奖号码:4 8 2 9 0 4 + 6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	5注	61945元	309725元
三等奖	19注	3000元	57000元
四等奖	857注	500元	428500元
五等奖	14895注	30元	446850元
六等奖	192152注	5元	3960760元
合计	807928注	---	5202835元

281347640.48元奖金滚入下期奖池。

吉林市购彩者买大乐透套餐票中955万元 来听听中奖者领奖时怎么说

28元套餐票。

购买套餐票的中奖者王先生(化姓)在领奖现场分享了自己的中奖经历。他表示自己有着近九年的购买体彩大乐透的习惯,每期都会打几注,一直都是选择机选的方式投注。前一段时间通过公众号和线下门店的宣传知道了体彩大乐透套餐票,感觉套餐票的投注方式更合理,趣味性也更强,就一直在购买套餐票。

王先生表示,自己也是比较幸运,几乎每期都能中一点。这次中得一等奖,自己也是非常开心的,自己暂时还没想好这笔奖金怎么花。同时他表示购买体彩彩票应该量力而行,不要盲目追求高额投注,也希望更多人能享受到体彩大乐透的乐趣、中奖的乐趣。

体彩大乐透套餐票,一张彩票组合多种投注方式,随机出号

让你告别选号纠结,轻松把幸运打包带回家。目前大乐透套餐票有四种价位可供选择:18元、28元、58元、88元,每一款套餐均是由不同注数的单式投注和比较受欢迎的复式投注组合而成,投注号码随机生成,购彩者只需要选择中意的投注金额,即可轻松体验体彩大乐透多种投注方式的乐趣。

体彩大乐透作为筹集彩票公

益金的重要组成部分,其销量的36%都会成为彩票公益金。每一次购买大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。体彩大乐透推出的套餐票,通过“一票多种投注方式组合”“随机轻松选号”的方式,让购彩之旅变得轻松愉快,更倡导购彩者怀抱平和心态,理性参与,享受体彩大乐透游戏本身的乐趣。

姜天野

让“快乐操场”承载更多体育梦想

日前,“公益体彩 快乐操场”贵州省捐赠仪式走进黔南布依族苗族自治州三都水族自治县南岭马斯科希望小学,不仅在器材上给予大力支持,改善了孩子们进行体育运动的硬件条件,还拓宽了孩子们的视野,让体育梦想的种子在孩子们心中种下。

本次“快乐操场”捐赠活动为南岭马斯科希望小学送去了新的拼装式悬浮操场,丰富了孩子们的体育文化生活。新操场采用了先进的拼装式悬浮设计,且在篮球场的基础上设计了排球和羽毛球场地,既保障了孩子们的运动安全,又丰富了场地功能,让操场能承载更多的体育梦想。

南岭马斯科希望小学校长表示:“‘公益体彩 快乐操场’的到来,给学校开展体育教育活动提供了有力的保障,孩子们都很高兴。”随后双方交接“公益体彩 快乐操场”纪念牌,校方向贵州体彩回赠锦旗。



教育助学、关爱青少年健康发展,是体彩公益金的重要用途之一,是中国体育彩票筹集公益金的重要使命。“公益体彩 快乐操场”活动如雪中送炭为山区学校的孩子们送来了欢乐童年,让每一个孩子都拥有一个“快乐操场”。自

2013年“公益体彩 快乐操场”活动在贵州开展以来,截至目前,贵州体彩已累计投入资金1288万元用于开展“公益体彩 快乐操场”系列活动,为贵州301所中、小学及幼儿园送去了急需的体育器材和设施,惠及师生超过11.8万人。

在贵州一些偏远地区的乡村学校,运动场地功能单一和器材匮乏是这些学校在开展体育教学时面临的主要难题。贵州体彩在往年捐赠体育器材的基础上,今年投入了90万元为贵州省内10所乡村学校各铺设一块面积为500平方米的多功能操场,让孩子们可以纵情奔跑在更加安全的操场上,帮助孩子们在运动中找到快乐,在快乐中健康成长。

贵州体彩相关负责人表示:“此次活动为乡村学校的孩子们送去了宝贵的体育资源,不仅改善了他们的运动环境,更激发了

他们对体育运动的热爱和向往,对于促进青少年全面发展具有重要意义。在这片新的操场上,孩子们能尽情地奔跑、欢笑、挥洒汗水,感受到来自体彩的关爱与温暖,体会到运动带来的健康与快乐。未来,贵州体彩将继续深化这一公益行动,将更多优质的体育设施和教育资源引入偏远地区的学校,让更多孩子享受到运动的乐趣,培养他们的健康生活方式和团队精神,为贵州青少年体育事业的发展贡献力量,让爱与希望在操场上生根发芽,茁壮成长。”

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	意甲	佛罗伦萨 vs 乌迪内斯	12-24 01:30
周一-002	葡超	吉马良斯 vs 葡国民	12-24 02:45
周一-003	葡超	本菲卡 vs 埃斯托里	12-24 02:45
周一-004	意甲	国际米兰 vs 科莫	12-24 03:45
周一-005	葡超	阿马多拉 vs 里奥阿维	12-24 04:45